wetzikon $649%

Beschlussprotokoll 2

der 39. Sitzung des Grossen Gemeinderates
Montag, 23. April 2018, 19.00 bis 22.55 Uhr

Vorsitz:

Mitglieder des Grossen Gemeinderates:

23. April 2018

Sandra Elliscasis-Fasani (FDP),

Prasidentin des Grossen Gemeinderates

Martin Altwegg (SP/AW)
Renzo Argiro (SVP/EDU)
Thomas Azadian

Pascal Bassu (SP/AW)

Bruno Bertschinger (SVP/EDU)
Stefan Burch (EVP/CVP/BDP)
Urs Biirgin (FDP)

Roger Cadonau (SVP/EDU)
Thomas Egli (FDP)

Andreas Erdin (GP)

Tina Fritzsche (GLP/FLW)

Urs Gerber (SVP/EDU)

Stefan Homberger (SVP/EDU)
Jirg Joos (EVP/CVP/BDP)
Stefan Kaufmann (SVP/EDU)
Esther Kiindig-Albrecht (GP)
Peter Lanciano (EVP/CVP/BDP)
Rolf Luginbuhl (GLP/FLW)
Stephan Mathez (GP)

Joachim Meissner (GLP/FLW)
Bigi Obrist (SP/AW)

Susanne Poschung

Brigitte Rohrbach (SP/AW)
Rico Schaffer (SVP/EDU)
Barbara Spiess (SP/AW)
Christoph Wachter (SP/AW)
Margrith Wahrbichler (GLP/FLW)
Christine Walter Walder (GP)
Stephan Weber (FDP)

Elmar Weilenmann (EVP/CVP/BDP)
Martin Wunderli (GP)

Stefan Lenz (FDP)

Rolf Zimmermann (SVP/EDU)
Toni Zweifel (EVP/CVP/BDP)
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Mitglieder des Stadtrates: Franz Behrens (SP) [anwesend bis ca. 22.00 Uhr]
Marco Martino (SVP)
Susanne Sieber (FDP)
Henry Vettiger (SVP) [anwesend bis 22.00 Uhr]
Remo Vogel (CVP)

Marcel Peter, Stadtschreiber

Entschuldigt: Ratsmitglied Kubler Walter (EVP/CVP/BDP)
Stadtprasident Ruedi Riifenacht (EVP)
Stadtréatin Esther Schlatter (GLP)

Beschlussprotokoll: Franziska Gross, Ratssekretarin

Verhandlungsgegenstdnde:

1. Mitteilungen der Prasidentin

2. Genehmigung der Traktandenliste

2.1 Fraktionserkldrung der EVP/CVP/BDP-Fraktion

2.2 Fraktionserklarung der GLP/FLW-Fraktion

2.3 Fraktionserkldarung der FDP-Fraktion

2.4 Fraktionserklarung der SP-Fraktion

3. 16.05.2 18-1 Motion Esther Kiindig-Albrecht (GP): "Usterstrasse, Einbahnverkehr von
Haldenstrasse bis Ziircherstrasse" (Begriindung)

Seite

4. 16.05.4 18-1 Interpellation Stefan Lenz (FDP): "Chancen und Gefahren der Digitalisierung fiir die

Stadtverwaltung Wetzikon" (Begriindung)

5. 16.05.4 17-10 Dringliche Interpellation Esther Kiindig-Albrecht (GP): "Parkplatzbewirtschaftung"

(Beantwortung)

6. 16.05.3 17-10 Postulat Stefan Lenz (FDP): "Transparente Mehrjahresplanung im Kontext der

stddtebaulichen Entwicklung" (Beratung Uberweisung)

7. 16.05.3 16-10 Postulat Thomas Egli (FDP): "Langfristige Sicherstellung der Energie- und Wasser-

Versorgung der Stadt Wetzikon" (Beratung)
8. 15/2017 Verordnung Familienergdnzende Betreuung von Kindern (Beratung)
9. 20/2017 Totalrevision Entschadigungsverordnung (Beratung)
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2.1

2.2

2.3

2.4

Mitteilungen der Prasidentin
Dem Grossen Gemeinderat wurden seit der letzten Parlamentssitzung folgende parlamentarische
Geschifte zugestellt:

02/2018 Jahresrechnung 2017

— 03/2017 Finanz- und Aufgabenplan 2018-2022
04/2018 Geschaftsbericht 2017

— 05/2018 Stadthaus Umnutzung Poststelle

Die Geschéafte "02/2018 Jahresrechnung 2017" und "03/2018 Finanz- und Aufgabenplan" werden
durch die Geschafts- und Rechnungspriifungskommission, das Geschéaft "04/2018 Geschaftsbericht
2017" durch das Blro und das Geschaft "05/2018 Stadthaus Umnutzung Poststelle" durch die
Rechnungsprifungskommission vorberaten.

Seit der letzten Parlamentssitzung wurde eine schriftliche Anfrage eingereicht:

— Renzo Argiro (SVP) "Selbstanzeigen bei Steuerhinterziehung und Sozialhilfemissbrauch"

Der Vorstoss ist auf der Website aufgeschaltet; der Stadtrat erteilt innert drei Monaten eine schrift-
liche Antwort.

Seit der letzten Parlamentssitzung wurden keine schriftlichen Anfragen beantwortet.

Genehmigung der Traktandenliste
Der Grosse Gemeinderat genehmigt die Traktandenliste.

Fraktionserklirung der EVP/CVP/BDP-Fraktion
Fraktionserklarung von Elmar Weilenmann (BDP) fiir die EVP/CVP/BDP-Fraktion zur Westtangente.

Fraktionserkldrung der GLP/FLW-Fraktion
Fraktionserklarung von Tina Fritzsche (GLP) fur die GLP/FLW-Fraktion zur Medienmitteilung des Be-
zirksrates betreffend Neukonstituierung vom 20. Dezember 2017.

Fraktionserkldarung der FDP-Fraktion
Fraktionserklarung von Stephan Weber (FDP) zum Wahlkampfthema Stadtentwicklung.

Fraktionserklarung der SP-Fraktion
Fraktionserklarung von Pascal Bassu (SP) zur Medienmitteilung des Bezirksrates betreffend Neu-
konstituierung vom 20. Dezember 2017.

16.05.2 18-1 Motion Esther Kiindig-Albrecht (GP): "Usterstrasse, Einbahnverkehr von Hal-
denstrasse bis Ziircherstrasse" (Begriindung)
Begriindung der Motion durch Esther Kiindig-Albrecht (GP).

16.05.4 18-1 Interpellation Stefan Lenz (FDP): "Chancen und Gefahren der Digitalisierung fiir die
Stadtverwaltung Wetzikon" (Begriindung)
Begriindung der Interpellation durch Stefan Lenz (FDP).
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5. 16.05.4 17-10 Dringliche Interpellation Esther Kiindig-Albrecht (GP): "Parkplatzbewirtschaftung"
(Beantwortung)
Beantwortung der Interpellation durch den Stadtrat.

6. 16.05.3 17-10 Postulat Stefan Lenz (FDP): "Transparente Mehrjahresplanung im Kontext der
stidtebaulichen Entwicklung" (Beratung Uberweisung)
Der Grosse Gemeinderat Uberweist das Postulat.

7. 16.05.3 16-10 Postulat Thomas Egli (FDP): "Langfristige Sicherstellung der Energie- und Wasser-
Versorgung der Stadt Wetzikon" (Beratung)
Der Grosse Gemeinderat stimmt dem Bericht des Stadtrates und der Energiekommission einstim-
mig zu und schreibt das Postulat ab.

8. 15/2017 Verordnung Familienerginzende Betreuung von Kindern (Beratung)
Der Grosse Gemeinderat erldsst einstimmig die Verordnung Uber die familienergdnzende Betreu-
ung von Kindern im Vorschulalter geméss Antrag der GRPK.

9. 20/2017 Totalrevision Entschidigungsverordnung (Beratung)

Antrag der GRPK (Hauptantrag) Antrage aus der Ratsmitte und des Stadtrates | Beschluss des

(Anderungen gegeniiber Version des Stadtrates) (Anderungen gegeniiber Antrag GRPK) Grossen Gemein-
derates

A. Allgemeines

Art.1  Geltungsbereich Kein Antrag.

Diese Verordnung regelt die Entschadigungen
der Behorden, Kommissionen und Funktiona-
rinnen/Funktionére der Politischen Gemeinde

Der Grosse Ge-
meinderat stimmt
damit dem Antrag

Wetzikon. der GRPK zu.
B. Entschadigung
Art. 2 Parlament Kein Antrag.

! Den Mitgliedern des Parlamentes werden

folgende Jahresentschadigungen ausgerich- Der Grosse Ge-

meinderat stimmt

tet: damit dem Antrag
— Mitglieder Fr. 1'200.00 der GRPK zu.
— Prasidentin/Prasident Fr. 3'600.00

2'400.00

2 zusitzlich zur Grundentschadigung werden
den Biiro- und Kommissionsmitgliedern fol-
gende Entschadigungen ausgerichtet:
— Mitglieder Fr. 1'200.00
— Prasidentin/Prasident Fr. 2'400.00

3Die Prasidentin/der Prasident erhilt ein
doppeltes Sitzungsgeld fiir die Leitung der
Sitzung einschliesslich deren Vor- und Nach-
bereitung.
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Antrag der GRPK (Hauptantrag)
(Anderungen gegeniiber Version des Stadtrates)

Antrage aus der Ratsmitte und des Stadtrates
(Anderungen gegeniiber Antrag GRPK)

Beschluss des
Grossen Gemein-
derates

* Zusitzlich werden an die Mitglieder des
Parlamentes, des Blros;-derinterfraktionel-
lenKeonferenz-{ifK} und der Kommissionen
Sitzungsgelder je Sitzung oder fir vergleich-
baren Aufwand ausbezahlt. Dauert eine Sit-
zung des Parlamentes langer als 3 Stunden,
wird ein doppeltes Sitzungsgeld ausgerichtet
(Doppelsitzung). Das Sitzungsgeld betragt 150

Franken pro Sitzung.

2 An die Mitglieder der Interfraktionellen

Konferenz (IFK) wird ein Sitzungsgeld von

150 Franken je Sitzung oder fiir vergleichba-

ren Aufwand ausbezahit.

Kein Antrag.

Der Grosse Ge-
meinderat stimmt
damit dem Antrag
der GRPK zu.

S-G B " I n | A I I a

K L | dor HK dafir i3helich ol

Antrag Biiro und Stadtrat

®Das Biiro regelt Naheres zum "vergleichbaren
Aufwand" und weist den Prasidien von Kom-
missionen und der IFK dafir jahrlich ein fixes

Der Grosse Ge-
meinderat zieht den
Antrag der GRPK
dem Antrag des
Biros und des

g ) Budget zu. Stadtrates mit
23:11 Stimmen vor.
Antrag Rolf Luginbiihl (FLW) Der Grosse Ge-
Art. 3 Stadtrat Art. 3 Stadtrat meinderat zieht

! Den Mitgliedern des Stadtrates werden
folgende Jahresentschadigungen ausgerich-

tet:
Antrag GRPK

— Stadtprasidium
Fr. 84'006.00
72'000.00

\si ssidi
F+-59'000.00

— Schulprasidium
Fr. 84-000-00
72'000.00

— Ubrige Mitglieder
Fr. 56-000-00
48'000.00

Minderheitsantrag

GRPK

— Stadtprasidium
Fr. 8400000
66'000.00

i ssidi
F+-59'000.00

— Schulpréasidium
Fr. 84-000-00
66'000.00

— Ubrige Mitglieder
Fr. 56-000.00
45'000.00

! Die Mitglieder des Stadtrates erhalten eine
Jahresentschddigung werden-folgendedah-
resentschidigungenausgerichtet:. Bei einer
Erwerbstatigkeit neben dem Stadtratsamt
richtet sich diese nach einem Anteil des
durchschnittlichen Einkommens aus dem
Haupterwerb der letzten 4 Jahre auf ein
Vollzeitpensum gerechnet.

—  Der Anteil fiir das Stadtprasidium be-
tragt 50 %. Die Jahresentschadigung be-
tragt aber grundsatzlich mindestens
66'000 und maximal 120'000 Franken.

Stadtprisidivm—Fr—72'000.00

Vizepessidi Fr.59'000.00

—  Der Anteil fiir das Schulprésidium be-
tragt 50 %. Die Jahresentschadigung be-
tragt aber grundsatzlich mindestens
66'000 und maximal 120'000 Franken.

Schulprisidium—F¢—72'000.00

—  Der Anteil fiir die ibrigen Mitglieder
betragt 30 %. Die Jahresentschadigung
betrédgt aber grundsétzlich mindestens
45'000 und maximal 72'000 Franken.

Ubrige-Mitglieder—Fr—48-000:00

? Der Stadtrat regelt Niheres zur Berechnung
der Jahresentschadigungen.

1. den Minderheits-
antrag der GRPK
und den Antrag
des Stadtrates
dem Antrag von
Rolf Luginbuihl
(FLW) mit 12 res-
pektive 16:3
Stimmen bei
3 Enthaltungen
vor.

2. den Antrag des
Stadtrates dem
Minderheitsan-
trag der GRPK
mit 19:14 Stim-
men bei einer
Enthaltung vor.

3. den Antrag der
GRPK dem Antrag
des Stadtrates
mit 30:4 Stim-
men vor.
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Antrag der GRPK (Hauptantrag)
(Anderungen gegeniiber Version des Stadtrates)

Antrage aus der Ratsmitte und des Stadtrates
(Anderungen gegeniiber Antrag GRPK)

Beschluss des
Grossen Gemein-
derates

Antrag Stadtrat
! Den Mitgliedern des Stadtrates werden
folgende Jahresentschadigungen ausgerichtet:

Stadtprasidium
Fr. 84'000.00 72-000-80

Vizeprasidium
Fr. 59'000.00

Schulprasidium
Fr. 84'000.00 72'0006-00

Ubrige Mitglieder
Fr. 56'000.00 48-000-00

?Der Stadtrat verfiigt zusatzlich Gber einen
Entschadigungspool von 40'000 Franken zur
selbststandigen Verwaltung.

*3 £ werden keine zusitzlichen Tag- und
Sitzungsgelder ausgerichtet. Diese sind in den
Entschadigungen enthalten.

Kein Antrag.

Der Grosse Ge-
meinderat stimmt
damit dem Antrag
der GRPK zu.

Antrag Stadtrat

4 Ty P 4 T P

Entschadigungen fiir Verwaltungsrats-, EntschidigungenfiVerwaltungsrats—
Stiftungsrats-, Vorstands- oder dhnliche Stiftungsrats--Vorstands—oder-dhnliche
Mandate, welche ein Stadtratsmitglied auf- Mandatewelche-einStadtratsmitglied-auf-
grund seines Amtes bei der Politischen Ge- grund-seines-Amtes-bei-derPolitischen-Ge-
meinde innehat, sind vollumfanglich der meindeinnehat;sind-volumfdnglich-der
Stadtkasse abzuliefern. Stadtkasse-abzuliefern-

Antrag EVP/CVP/BDP-Fraktion

4 Entschadigungen fur Verwaltungsrats-, Stif-
tungsrats-, Vorstands- oder dhnliche Mandate,
welche ein Stadtratsmitglied aufgrund seines
Amtes bei der Politischen Gemeinde innehat,
fliessen zusatzlich in den Entschadigungspool

des Stadtrates.-sind-velumfanglich-der-Stadi-
kasse-abzuliefern:

Der Grosse Ge-
meinderat zieht

1. den Antrag der
EVP/CVP-BDP-
Fraktion dem An-
trag des Stadtra-
tes mit
16:2 Stimmen bei
16 Enthaltungen
vor.

2. den Antrag der
GRPK
dem Antrag der
EVP/CVP/BDP-
Fraktion mit

29:4 Stimmen bei
einer Enthaltung
vor.
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Antrag der GRPK (Hauptantrag)
(Anderungen gegeniiber Version des Stadtrates)

Antrage aus der Ratsmitte und des Stadtrates
(Anderungen gegeniiber Antrag GRPK)

Beschluss des
Grossen Gemein-
derates

Art.4  Schulpflege

! Den Mitgliedern der Schulpflege wird eine
Jahresentschadigung von 12'000 Franken
ausgerichtet. Damit werden die Teilnahme an
den Sitzungen der Schulpflege sowie die
allgemeinen Verpflichtungen zur Ausiibung
der Behordentatigkeit abgegolten.

2 Zur Aufteilung auf die einzelnen Kommissio-
nen, Ausschiisse und Ressorts stehen jahrlich
zusatzlich 120'000 Franken zur Verfiigung. Die
Aufteilung ist Sache der Schulpflege. Darin
enthalten sind alle Entschadigungen aus
Tatigkeiten in Kommissionen und Ausschis-
sen sowie die Teilnahme an ressortbedingten
Amtshandlungen und Besprechungen.

® Die Entschadigung des Schulprasidiums ist
abschliessend in Art. 3 dieser Verordnung
geregelt.

Kein Antrag.

Der Grosse Ge-
meinderat stimmt
damit dem Antrag
der GRPK zu.

Art. 5 Eigenstindige Kommissionen

*Den Mitgliedern von eigenstandigen Kom-
missionen wird eine Jahresentschadigung von
2-400 1200 Franken ausgerichtet. Zusatzlich
werden an die Kommissionsmitglieder Sit-
zungsgelder je Sitzung oder fir vergleichba-
ren Arbeitsaufwand ausbezahlt. Fir die Vor-
und Nachbereitung wird den Mitgliedern je
Kommissionssitzung ein zusatzliches Sitzungs-
geld ausgerichtet. Das Sitzungsgeld betragt
150 Franken pro Sitzung.

Antrag Stadtrat

*Den Mitgliedern von eigenstandigen Kom-
missionen wird eine Jahresentschadigung von
2'400 1200 Franken ausgerichtet. Zusatzlich
werden an die Kommissionsmitglieder Sit-
zungsgelder je Sitzung oder fir vergleichbaren
Arbeitsaufwand ausbezahlt. Fiir die Vor- und
Nachbereitung wird den Mitgliedern je Kom-
missionssitzung ein zusatzliches Sitzungsgeld
ausgerichtet. Das Sitzungsgeld betragt

150 Franken pro Sitzung.

Der Grosse Ge-
meinderat zieht den
Antrag der GRPK
dem Antrag des
Stadtrates mit

26:7 Stimmen bei
einer Enthaltung
vor.

Kein Antrag.

Der Grosse Ge-
meinderat stimmt

K .. Jafiiroinishelict '
damit dem Antrag
Budgetzu. der GRPK zu.
Kein Antrag.
Art. 6 Unterstellte Kommissionen

*Den Mitgliedern von unterstellten Kommis-
sionen werden Sitzungsgelder je Sitzung oder
fiir vergleichbaren Aufwand ausbezahlt. Das
Sitzungsgeld betragt 150 Franken pro Sitzung.
Externe-Kommissionsprasidien, welche nicht
von einem Mitglied des Stadtrates gestellt
werden, erhalten fiir die Vor- und Nachberei-
tung ein zusatzliches Sitzungsgeld.

Der Grosse Ge-
meinderat stimmt
damit dem Antrag
der GRPK zu.

Kein Antrag.

Der Grosse Ge-
meinderat stimmt

K .. Jafiireinisheliches Bud -
damit dem Antrag
baiaid der GRPK zu.
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Antrag der GRPK (Hauptantrag)
(Anderungen gegeniiber Version des Stadtrates)

Antrage aus der Ratsmitte und des Stadtrates
(Anderungen gegeniiber Antrag GRPK)

Beschluss des
Grossen Gemein-
derates

Art. 7 Beratende Kommissionen, Arbeits-
gruppen, Funktiondrinnen/Funktionire
Mitglieder von beratenden Kommissionen
und Arbeitsgruppen sowie Funktionarin-
nen/Funktiondre erhalten je Sitzung oder fur
vergleichbaren Aufwand ein Sitzungsgeld von
80 150 Franken. Externe-Kommissionsprasidi-
en, welche nicht von einem Mitglied des
Stadtrates gestellt werden, erhalten fiir die
Vor- und Nachbereitung ein zusatzliches
Sitzungsgeld.

Antrag Stadtrat

Art. 7 Beratende Kommissionen, Arbeits-
gruppen, Funktiondrinnen/Funktionire
Mitglieder von beratenden Kommissionen und
Arbeitsgruppen sowie Funktionarin-
nen/Funktiondre erhalten je Sitzung oder fur
vergleichbaren Aufwand ein Sitzungsgeld von
80 150 Franken. Externe Kommissionsprasidi-
en, welche nicht von einem Mitglied des
Stadtrates gestellt werden, erhalten fiir die
Vor- und Nachbereitung ein zusatzliches Sit-
zungsgeld.

Der Grosse Ge-
meinderat zieht den
Antrag der GRPK
dem Antrag des
Stadtrates mit

32:2 Stimmen vor.

Art.8  Wahlbiiro

Die Entschadigungen fiir die Mitglieder des
Wabhlbiiros und beigezogene Hilfskrafte wer-
den durch den Stadtrat festgelegt.

Kein Antrag.

Der Grosse Ge-
meinderat stimmt
damit dem Antrag
der GRPK zu.

Art. 9 Funktionidrinnen/Funktionére
Zivilschutz und Feuerwehr

Die Entschadigungen der Funktiondrinnen
und Funktiondre der Feuerwehr und des
Zivilschutzes werden durch den Stadtrat
festgelegt.

Kein Antrag.

Der Grosse Ge-
meinderat stimmt
damit dem Antrag
der GRPK zu.

Art. 10 Friedensrichterin/Friedensrichter
Der Friedensrichterin/dem Friedensrichter
wird eine Jahresentschadigung ausgerichtet.
Diese wird durch den Stadtrat festgelegt.

Kein Antrag.

Der Grosse Ge-
meinderat stimmt
damit dem Antrag
der GRPK zu.

Art. 11 Zusatzliche Aufgaben

Ubernimmt ein Behérden- oder Kommissi-
onsmitglied oder eine Funktiondrin bzw. ein
Funktionar Aufgaben ausserhalb der sonsti-
gen amtlichen Tatigkeit, welche zu einem

Kein Antrag.

Der Grosse Ge-
meinderat stimmt
damit dem Antrag

der GRPK zu.
erheblichen zeitlichen Mehraufwand fiihren,
kann der Stadtrat resp. die Schulpflege eine
zusatzliche Entschadigung resp. Tag- oder
Sitzungsgelder ausrichten.
Art—12 Stidtische-Mitarbeitende Kein Antrag.

Der Grosse Ge-

i nal | deraleick kei
spots s g . meinderat stimmt
_ ) N BURgeR; damit dem Antrag
Arbeitszeit-erfasst-wird:
der GRPK zu.
Jor Arbei it wireein Si 1d 30
Franken-ausbezahit-
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Antrag der GRPK (Hauptantrag)
(Anderungen gegeniiber Version des Stadtrates)

Antrage aus der Ratsmitte und des Stadtrates
(Anderungen gegeniiber Antrag GRPK)

Beschluss des
Grossen Gemein-
derates

Art. 13 12 Taggelder

! Fiir besondere zeitliche Aufwendungen, wie
Teilnahme an Weiterbildungen, Klausuren,
etc. werden Taggelder ausgerichtet.

’Die Taggelder betragen bei-einem-Sitzungs-
geldvon-80-Franken:

— fiur den halben Tag (bis 4 Stunden)
Fr. 240.00

— flr den ganzen Tag (ab 4 Stunden)
Fr. 480.00

*3 Keinen Anspruch auf ein Taggeld haben
Mitglieder des Stadtrates und der Schulpfle-

ge.

Kein Antrag.

Der Grosse Ge-
meinderat stimmt
damit dem Antrag
der GRPK zu.

Art. 14 13 Unkosten-
/Spesenentschidigungen, Weiterbildungs-
kosten

LFir den Einsatz privater Ressourcen und fir
Reprasentationen werden jahrliche pauschale
Unkosten-/Spesenentschadigungen wie folgt
ausgerichtet:

— Alle Mitglieder des Parlamentes
Fr. 350-00 600.00

— Mitglieder Stadtrat
Fr. 2'400.00

— Mitglieder Schulpflege
Fr. 1'200.00

Antrag SVP/EDU-Fraktion

— Alle Mitglieder des Parlamentes
Fr. 606000 350.00

Der Grosse Ge-
meinderat zieht den
Antrag der
SVP/EDU-Fraktion
dem Antrag der
GRPK mit

20:11 Stimmen bei
3 Enthaltungen vor.

2Behérden- und Kommissionsmitglieder
sowie nebenamtliche Funktiondrinnen und
Funktionire haben Anspruch auf Ubernahme

effektiver Weiterbildungskosten. Die Best-
immungen iiber Weiterbildungskosten der
Angestellten sind sinngemdss anwendbar.

Kein Antrag.

Der Grosse Ge-
meinderat stimmt
damit dem Antrag
der GRPK zu.
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Antrag der GRPK (Hauptantrag)
(Anderungen gegeniiber Version des Stadtrates)

Antrage aus der Ratsmitte und des Stadtrates
(Anderungen gegeniiber Antrag GRPK)

Beschluss des
Grossen Gemein-
derates

Art. 15 14 Versicherungen

! Alle Behérden- und Kommissionsmitglieder
sowie die Funktiondrinnen und Funktiondre
werden fiir ihre amtliche Tatigkeit auf Kosten
der Politischen Gemeinde gegen Unfall und
Haftpflicht versichert.

% Soweit Bruttoentschadigungen massgeben-
den Lohn im Sinne der Sozialversicherungsge-
setzgebung darstellen, sind die Beitrage je
halftig von der Politischen Gemeinde sowie
von den Versicherten zu tragen.

® Die berufliche Vorsorge erfolgt nach den
libergeordneten einschlagigen gesetzlichen
Bestimmungen und im Rahmen der Regelun-
gen der jeweils zustandigen Vorsorgeeinrich-
tungen.

Kein Antrag.

Der Grosse Ge-
meinderat stimmt
damit dem Antrag
der GRPK zu.

P . . .
Samtliche-in-dieserVerordnung-genannten
Botes indi s durch-den Stad ¢
Begi inerLegis) iodederT
anzupassen-

Kein Antrag.

Der Grosse Ge-
meinderat stimmt
damit dem Antrag

der GRPK zu.
Joricni y sdtischenP |
Art. 37 15 Inkrafttreten und Vollzug Kein Antrag.

! Diese Verordnung tritt nach Genehmigung
durch das Parlament ab Beginn der Legislatur
2018 bis 2022 in Kraft.

? Sie ersetzt die bisherige Verordnung vom
26. Januar 2015, seitherige Anderungen und
die auf der bisherigen Verordnung basieren-
den Ausfiihrungsbestimmungen.

? Der Stadtrat regelt die fur den Vollzug dieser
Verordnung erforderlichen Ausfiihrungsbe-
stimmungen.

Der Grosse Ge-
meinderat stimmt
damit dem Antrag
der GRPK zu.

Der Grosse Gemeinderat lehnt einen Riickkommensantrag betreffend Art. 2 Abs. 6 mit 26:8 Stim-

men ab.

Der Grosse Gemeinderat erlasst die Verordnung (iber die Entschadigung der Behérden, Kommissio-

nen und Funktionare im Nebenamt mit 29:4 Stimmen bei einer Enthaltung.

23. April 2018
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Grosser Gemeinderat Wetzikon

Sandra Elliscasis-Fasani Franziska Gross
Prasidentin Ratssekretarin

Wetzikon, 25. April 2018

Y Das Beschlussprotokoll soll gemass der Geschéaftsordnung enthalten:

— die Zahl der anwesenden und die Namen der abwesenden Mitglieder sowie der Prasidentin oder
des Prasidenten und der Protokollfiihrenden, die Namen der anwesenden Vertreterinnen und
Vertreter der Exekutivbehorden,

— eine vollstéandige Angabe und genaue Bezeichnung der vorgelegten Geschifte,

— die Antrage, Uber die abgestimmt worden ist, unter Angabe der Stimmenzahl, wenn eine Zahlung
stattgefunden hat,

— die aus der Beratung hervorgegangenen Beschlisse,

— das Ergebnis der Wahlen.

Die Ratssitzungen werden zusatzlich durch Audioaufnahmen protokolliert. Die Audioprotokolle der Rats-
sitzungen sind im Internet 6ffentlich zuganglich wie auch die Unterlagen zu den jeweiligen Geschaften.
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